Lineamientos para la operación del Sistema Integral de Inconformidades 

Las instrucciones contenidas en los presentes lineamientos están orientados a brindar confiabilidad, certeza y oportunidad a la información registrada en el Sistema Integral de Inconformidades en Plataforma Web. El apego a estos lineamientos tendrá un impacto directo en la calificación del Órgano Interno de Control en el Indicador Resolución de Inconformidades (RIN) del MIDO, por lo cual se requiere la cuidadosa lectura y cumplimiento de los mismos.

I. Captura de información:

· El Sistema Integral de Inconformidades deberá ser un reflejo del estado que guardan los asuntos tramitados por el Órgano Interno de Control, por lo que los datos contenidos en cada expediente deberán ser registrados en el sistema de acuerdo a lo establecido en este documento.

· El Registro Inicial de cada inconformidad presentada en el Órgano Interno de Control, deberá ser capturado a más tardar al día hábil siguiente de aquel en que se recibió en el OIC, con independencia de la emisión del acuerdo respectivo de recepción, admisión y/o radicación o si existe posibilidad de atracción por parte de la SFP. La fecha de recepción de la inconformidad corresponde a la fecha en que se recibió en el OIC, y no a la fecha en que se turnó al Área de Responsabilidades. 

· Todos los acuerdos y oficios relacionados con el expediente deberán ser capturados a más tardar al día hábil siguiente de aquel en que fueron emitidos o recibidos en el OIC. Los datos generales del inconforme, los terceros interesados, la licitación y el seguimiento de la inconformidad deberán estar actualizados diariamente, de manera que el reporte de un expediente generado por el sistema deberá reflejar los datos principales del asunto al día en el que se consulte.

· La fecha de resolución de un expediente, será la fecha límite para que la información del seguimiento se encuentre capturada por completo en las etapas que correspondan al mismo. En esta fecha, el OIC deberá asegurarse que la información descargada en el seguimiento es correcta y no existe algún error en la captura.

II. Registro de asuntos relevantes:

· A partir del mes de noviembre de 2007, la Subsecretaría de Atención Ciudadana y Normatividad implementó el módulo de Asuntos Relevantes, el cual tiene por objeto dar el debido seguimiento a estos expedientes, y analizar la posibilidad de atracción con base en lo registrado en este punto.

· Se considerarán como asuntos relevantes aquellos que cumplan con al menos alguna de las siguientes características:

a) Monto impugnado superior a los $10,000,000.00 (diez millones de pesos).

b) Proyectos de Prestación de Servicios (PPS).

c) Contratación relacionada con obras de infraestructura.

d) Repercusión del procedimiento de contratación o de los actores involucrados en los medios de comunicación.

e) Trascendencia de la contratación en los programas de las instituciones convocantes.

f) Temas sobre los cuales haga falta sentar un criterio de interpretación y aplicación de la Ley, tales como patentes, investigaciones de mercado, controversias en materia de competencia económica, servicios de telefonía, etc.

g) Cualquier otro que a juicio del OIC revista relevancia o impacto para la Administración Pública Federal o la Secretaría de la Función Pública.

· El expediente deberá ser registrado como asunto relevante en el momento en el que se tenga conocimiento de alguna de las causas enlistadas en el punto anterior, y tendrá como fecha límite para registrarlo como relevante el día hábil siguiente al que se tuvo conocimiento de la relevancia del asunto (por ejemplo la fecha en la que se conoció el monto, la fecha en que a apareció publicada una nota, etc.). 

· La información registrada en este punto, será analizada por la Dirección General de Inconformidades para determinar si se atrae o no el asunto, sin embargo el OIC deberá seguir informando a través de oficio las inconformidades en las cuales el monto económico adjudicado sea superior a los diez millones de pesos, de acuerdo a lo establecido en el oficio No. SACN/300/079/2003 de 30 de mayo de 2003, hasta en tanto no se implemente un nuevo procedimiento a través del cual la atracción o remisión de expedientes se realizará a través del sistema.

· Aquellos expedientes que la DGI remita al OIC se apegarán a lo establecido en este apartado, por lo que si cumplen con cualquiera de los requisitos para ser considerados como relevantes, deberán se registrados en el apartado correspondiente, aún y cuando se trate de asuntos presentados originalemente en la DGI.

III. Remisión de expedientes de la DGI al OIC:

· Cuando la DGI remite un expediente al OIC, los datos del mismo aparecerán en el apartado “Remitido por la DGI”, en el Módulo de Administración. Cuando el expediente sea recibido físicamente en el OIC, se deberá de entrar en el apartado “Remitido por la DGI” para recibir dicho expediente. Bajo ninguna circunstancia el expediente podrá ser dado de alta a través del módulo de Registro Inicial, ya que la única manera de dar de alta estos expedientes es a través del módulo destinado para este fin.

· La fecha de recepción de un expediente “Remitido por la DGI” será la fecha en la que se reciba el expediente físicamente en el OIC, independientemente de la fecha en la que se envíe a través del sistema.

IV. Atracción de expedientes por parte de la DGI:

· Para que de la DGI pueda analizar la posibilidad de atraer un expediente, es necesario que la inconformidad sea registrada como “Asunto Relevante” en términos de lo establecido en el apartado II. 

· Antes de poner a consideración su atracción, el OIC deberá asegurarse de que toda la información de la que se ha tenido conocimiento a la fecha en relación con el asunto (datos de la licitación, del inconforme, de los terceros interesados y las etapas del seguimiento que se hayan integrado en el OIC) se encuentra debidamente registrada, ya que después de su atracción no podrá ser capturado ningún dato y se registrará como un incumplimiento de la captura del sistema.

· Únicamente se registrará información en el apartado “Atraído por la DGI” cuando la DGI haya informado al OIC vía oficio o correo electrónico sobre la atracción de un expediente. El hecho de que el monto de una inconformidad sobrepase los diez millones de pesos o exista algún otro supuesto que haga considerar la posibilidad de que el expediente será atraído, no significa que la DGI atraerá automáticamente el asunto, por lo que no se deberá utilizar este apartado si no se tiene certeza sobre la atracción del expediente.

· Cuando la SFP determine que atraerá un expediente, el OIC registrará el acuerdo con el cual se envía el asunto a la DGI en el módulo “Atraído por la DGI”. Este acuerdo deberá ser registrado en el SIINC en el momento en el que es firmado por el Titular del Área de Responsabilidades y antes de enviar físicamente el expediente a la Oficialía de Partes de la DGI. En caso de que el OIC no registre oportunamente este acuerdo, y el expediente sea recibido en la Oficialía de Partes de la DGI antes de que el mismo se vea reflejado en el sistema, se registrará como un incumplimiento del OIC.

· El expediente aparecerá concluido para el OIC en el momento en el que la DGI atraiga el asunto a través del sistema. A partir de este momento, el OIC no capturará información adicional de la inconformidad, aunque la resolución emitida por la DGI le sea notificada para su conocimiento.

V. Puntos críticos o prioritarios en el registro de información

· Toda la información que se pueda desprender del expediente y que sea requerida en el sistema es de gran importancia para conocer el estado que guarda una inconformidad, sin embargo existen ciertos puntos críticos de la captura de información en el sistema, en los cuales el OIC deberá ser extremadamente cuidadoso, ya que de ellos se desprenden algunos análisis estadísticos en materia de contrataciones públicas, o servirán de vínculo para la interconexión de los sistemas de la Secretaría de la Función Pública.

· En estos puntos, enlistados a continuación, el OIC deberá apegarse a lo siguiente:

a. Número de la licitación: El número deberá estar compuesto únicamente por 13 caracteres numéricos, divididos en tres secciones de ocho, tres y dos números (Ejemplo 16101113-000-07), por lo que no deberán escribirse letras o signos de puntación. Únicamente estas inconformidades podrán vincularse con la plataforma de Compranet Plus, por lo que cualquier error de captura, o número que no corresponda, hará imposible la vinculación informática con la licitación correcta. En caso de que se reciba una inconformidad en contra de algún procedimiento que no cumpla con este formato, que contenga letras o una estructura diferente, deberán informarlo al correo electrónico saranda@funcionpublica.gob.mx.
b. Monto: El monto económico que debe informarse es el correspondiente a la adjudicación (monto adjudicado). En caso de no contar con este dato, (por ejemplo cuando no hay fallo aún, o bien se declaró desierto) podrá informarse el monto autorizado. Cuando del escrito de inconformidad no se desprenda fehacientemente el monto adjudicado (con copias del fallo, por ejemplo) o bien cuando no haya fallo aún, deberá reportarse el monto hasta que se tenga información oficial de la convocante a través del informe de 24 horas. En los casos de procedimientos concursales que cuenten con partidas (claves, paquetes, regiones, etc.) únicamente deberá reportarse el monto correspondiente a las partidas que son la materia  de la inconformidad (monto adjudicado o autorizado de las partidas impugnadas). Para el caso de que el monto de una licitación incluya tanto moneda nacional como extranjera (dólares), deberá hacerse la conversión al tipo de cambio correspondiente para efecto de que aparezca una sumatoria total en moneda nacional. En el caso de que el monto esté establecido solamente en moneda extranjera no será necesario hacer la conversión a moneda nacional, siempre y cuando se asegure de registrar el tipo de moneda correspondiente. El registro del monto será de carácter obligatorio, por lo que no se podrá dar como concluido un expediente hasta en tanto no se registre el monto o la justificación por la cual no se tuvo conocimiento del mismo. 

c. RFC de la empresa inconforme y de los terceros interesados: El RFC es el único dato a través del cual podrán vincularse las inconformidades a las empresas dadas de alta en el sistema Compranet Plus, por lo que a partir del 2008, el OIC deberá implementar las medidas que considere convenientes para conocer este dato y registrarlo oportuna y debidamente en el SIINC. Cualquier error de dedo, o número que no corresponda, vincularía la inconformidad con la empresa incorrecta, por lo que se deberá tener especial cuidado en este punto. El registro del RFC de la empresa inconforme será de carácter obligatorio, por lo que no se podrá dar como concluido un expediente hasta en tanto no se registre el dato respectivo o se informe el motivo por el cual no se tuvo conocimiento del mismo.

d. Acto impugnado: En el registro inicial de la resolución, lo que anteriormente era denominado “motivo”, fue actualizado de acuerdo a la legislación de la materia aplicable y en función de las etapas en contra de las cuales procede la presentación de la inconformidad:

· Convocatoria, bases y junta de aclaraciones.
· Presentación y apertura de proposiciones

· Fallo

· Actos y omisiones que impidan la formalización del contrato

Se consideró la opción de “OTRO”, la cuál será utilizada únicamente en aquellos casos en los que sea estrictamente necesario, en virtud de que no se puede considerar dentro de las etapas mencionadas. En caso de que se impugne más de una etapa, deberá seleccionarse la primera, y no la opción de OTRO.  Cuando se reciba una inconformidad en contra de algún otro etapa, y quede seleccionada como “OTRO”, deberán informarlo al correo electrónico saranda@funcionpublica.gob.mx.
e. Acuerdo donde se manifiesta sobre la suspensión: Los datos del acuerdo donde se manifiesta sobre la suspensión del procedimiento deberán ser registrados en el sistema en el momento en el que se emita el acuerdo, teniendo especial cuidado en los datos registrados en esta etapa, por ejemplo al momento de seleccionar “No suspendida” o “Suspendida” según corresponda, o bien que no se seleccione adecuadamente la etiqueta de si se otorgó o no fianza; errores que serán considerados como un incumplimientos grave. Hay que tener presente que no se considera suspendido cuando se deja baja la responsabilidad de la convocante la continuación de los actos concursales, y ésta determina no continuar con los actos concursales hasta en tanto se resuelve la inconformidad.

f. Vista a otra instancia: En caso de que en la resolución de la inconformidad, el OIC determine dar vista por posibles responsabilidades de servidores públicos o para inicial procedimientos de sanción a licitantes, proveedores o contratistas, o para requerir el inicio de una auditoría, o a cualquier otra instancia para efectos diversos, deberá asegurarse de registrarlo debidamente en el rubro ubicado para este fin dentro del apartado destinado al registro de la resolución. Lo anterior servirá como vínculo cuando se concreten los proyectos de interconexión de los sistemas de la Secretaría de la Función Pública en el marco del proyecto “cadena de valor”.

g. Medios de impugnación: El registro de los medios de impugnación relacionados deberán apegarse a lo establecido en el apartado VI.

VI. Medios de impugnación:

· Debido a la importancia de los medios de impugnación y de lo delicado de las consecuencias que pudiera traer el no contar con información confiable en esta materia, el control del registro de los asuntos impugnados, deberá ser un aspecto prioritario para el OIC.

· Se consideran medios de impugnación a cualquier Recurso de Revisión, Juicio de Nulidad o Juicio de Amparo (incluyendo los recursos promovidos contra las sentencias dictadas en éstos, tales como el de revisión fiscal o el amparo en revisión) interpuesto por cualquiera de las partes, sea por la resolución de fondo en la inconformidad o por acuerdos de trámite. Debe tenerse en consideración que se registrarán no solamente los medios de impugnación enderezados contra las resoluciones recaídas a las inconformidades, sino incluso los intentados contra las resoluciones o sentencias derivadas de una controversia de inconformidad, por ejemplo los juicios de nulidad o amparo que combaten la resoluciones recaídas a los recursos de revisión formados como consecuencia de una resolución de inconformidad. Se considera perdido para el OIC cuando en éstos se revoca su resolución, se declara la nulidad o se ampara, aún cuando sea para efectos.

· El Titular del Órgano Interno de Control será el responsable de asegurar que todos los medios de impugnación relacionados con las inconformidades, sean conocidos oportunamente por el Área de Responsabilidades y de implementar las medidas que considere pertinentes para asegurar que los datos relacionados con estos medios de impugnación y el estado que guardan se encuentren correctamente capturados en el sistema desde el momento en el que OIC ha tenido conocimiento de los mismos.

· El hecho de que la información de los medios de impugnación sea maneja por el área jurídica del OIC, o por cualquier otra que no sea el Área de Responsabilidades, no es motivo o justificación para no registrar información relacionada con los mismos en este sistema.
· Si un medio de impugnación se encuentra en trámite, deberá estar reflejado en el sistema desde el momento en el que el OIC tenga conocimiento del mismo, por lo que el hecho de que el medio de impugnación no esté resuelto no es un motivo para que no se capture en el sistema.

VII. Validación de información:

· Con el objetivo de garantizar la confiabilidad de la información registrada, y evitar los errores u omisiones en la captura de los datos, el OIC deberá apegarse al siguiente mecanismo de validación.

· La DGI validará la información registrada por los OIC en dos momentos críticos del proceso: cuando se resuelve la inconformidad y cuando se presenten o resuelvan medios de impugnación relacionados. En ambos casos el OIC adjuntará en el sistema las imágenes necesarias para corroborar que el registro de la información es el correcto.

· En la etapa de Resolución, el OIC deberá enviar las siguientes imágenes dentro de los 3 días hábiles siguientes a la fecha de notificación de la resolución al informe.

· Escrito de Inconformidad: es la primera página del escrito de inconformidad, o en cu caso el acuerdo en el que la DGI remite el expediente, en donde aparezca el sello de recepción de la misma en el Órgano Interno de Control.

· Primera página de la resolución: en la que aparezca la fecha en la que se emitió la misma.

· Sentido de resolución: es la última o penúltima página de la resolución, dónde puedan ubicarse los puntos resolutivos relativos al sentido en el cual se dictó.

· Fecha de notificación: la constancia de la fecha en la que se notificó la resolución al inconforme, donde aparezca la firma y fecha del inconforme notificado.

· En la etapa de medios de impugnación, el OIC deberá enviar las siguientes imágenes dentro de los 3 días hábiles siguientes a la fecha de notificación de la resolución del medio de impugnación:

· Interposición del medio de impugnación: Documento mediante el cual el OIC se enteró de la existencia de algún recurso de revisión, juicio de nulidad o juicio de amparo, ya sea el escrito del promovente, el acuerdo mediante el cual la autoridad jurisdiccional notifica de la interposición del mismo, se le solicitan informes o cualquier otro en el que conste el momento a partir del cual se tuvo conocimiento del mismo.

· Sentido de resolución o sentencia del medio de impugnación: es la última o penúltima página de la sentencia en la que pueda leerse el sentido en el que se dicta la resolución al medio de impugnación.

· Cumplimiento a sentencia en la que se pierde el medio de impugnación: En caso de haber perdido el recurso de revisión, juicio de nulidad o amparo, deberán adjuntar la primera página de la actuación del OIC mediante la cual da cumplimiento a la resolución o sentencia. 

· La metodología a seguir para el procedimiento de validación es la siguiente:

1. Escanear las imágenes requeridas en los puntos anteriores de cada expediente resuelto o medio de impugnación concluido que sean materia de evaluación del Indicador RNI en el periodo a evaluar, generando archivos con formato .jpg, .gif o .pdf.

2. Adjuntar las imágenes requeridas mediante la opción “Anexar Archivos” dentro de la etapa de resolución o medios de impugnación según corresponda.

3. Si la información contenida en las imágenes corresponde a los datos descargados en el sistema, la DGI validará los datos del expediente resuelto, por lo que aparecerá en los reportes del sistema con un símbolo de palomita (() en el espacio designado como “Validación DGI”

4. Si existe algún error o diferencia de la información contenida con los datos descargados en el sistema, la DGI no validará los datos del expediente, por lo aparecerá en los reportes del sistema con un símbolo de equis (X) en el espacio designado como “Validación DGI”. En este caso el OIC deberá corregir el error dentro de los cinco días hábiles siguientes a la fecha en la que la DGI los registró como No Validados, sin que sea registrado como un incumplimiento. En caso de que el OIC no corrija el error en el plazo marcado, se registrará el incumplimiento respectivo.

5. Si la DGI, no ha revisado las imágenes, el expediente aparecerá en los reportes del sistema con la leyenda de “No revisado” en el espacio designado como “Validación DGI”. En este caso, será necesario estar al pendiente del momento en el que la DGI valide los asuntos para estar en posibilidad de corregirlos en caso de que se haya detectado algún error o inconsistencia.

VIII. Reporte de incumplimientos y puntaje.

· El no apegarse a lo establecido en estos lineamientos, tendrá un impacto directo en la calificación del OIC en el indicador del MIDO en materia de inconformidades.

· Los expedientes que serán materia de revisión serán los asuntos recibidos, resueltos o en trámite a partir del primero de enero de 2008, o recibidos en años anteriores pero con acatamientos o medios de impugnación en trámite o resueltos dentro del periodo, independientemente del año en el que fueron recibidos o resueltos. 

· El reporte de incumplimientos por parte de la DGI o la Coordinación de Visitaduría podrá realizarse en el momento en el que se tenga conocimiento del mismo, independientemente de que el expediente haya sido materia de evaluación en el trimestre anterior.

· Los incumplimientos se clasifican de acuerdo a su relevancia en Alta, Media y Baja, por lo que cada uno de ellos representará un puntaje de acuerdo al siguiente cuadro, y atendiendo a la metodología de evaluación establecida en el apartado IX.

	INCUMPLIMIENTO
	RELEVANCIA
	PUNTOS OBTENIDOS

	No dar de alta oportunamente una inconformidad recibida en el OIC
	MEDIA
	7

	En caso de que el expediente se haya atraído, no registrar oportunamente el acuerdo con el que se envía el expediente a la DGI
	ALTA
	8

	En caso de que el expediente se haya atraído, registrarlo como "Atraído por la DGI" sin haber capturado la totalidad de los datos requeridos
	MEDIA
	5

	En caso de que el expediente haya sido remido por la DGI, darlo de alta un expediente el Registro Inicial y no mediante el módulo "Remitido por la DGI"
	MEDIA
	6

	Registrar erróneamente el nombre de la empresa inconforme
	BAJA
	1

	No registrar el RFC de la empresa inconforme
	ALTA
	8

	Registrar erróneamente el RFC de la empresa inconforme
	MEDIA
	5

	No registrar a alguna empresa que sea tercero interesado
	ALTA
	8

	No registrar el RFC de alguna empresa que sea tercero interesado
	MEDIA
	5

	No registrar como relevante algún expediente que cuente con alguna de las características necesarias para ser considerado como relevante
	ALTA
	10

	Registrar erróneamente un número de licitación
	MEDIA
	7

	No registrar oportunamente el objeto de la licitación
	BAJA
	3

	Registrar erróneamente el monto implicado
	MEDIA
	6

	No registrar el monto implicado cuando si se tuvo conocimiento del mismo
	ALTA
	9

	Seleccionar la opción de "Otro" en el rubro de "Acto Impugnado" cuando en realidad pueda ubicarse alguna de las etapas mostradas.
	MEDIA
	5

	No registrar el acuerdo donde se manifiesta sobre la suspensión
	ALTA
	10

	Registrar como "suspendido" un procedimiento cuando en realidad no se suspendió, o viceversa.
	ALTA
	8

	No registrar oportunamente la resolución de una inconformidad 
	MEDIA
	7

	No registrar que se dio vista de la resolución a alguna otra instancia
	MEDIA
	7

	No registrar la existencia de algún medio de impugnación en trámite
	MEDIA
	4

	Registrar indebidamente el sentido de la resolución de un medio de impugnación
	ALTA
	9

	No registrar la resolución de un medio de impugnación
	ALTA
	10

	No enviar oportunamente las imágenes necesarias para la validación
	MEDIA
	4

	No corregir oportunamente algún error de una imagen marcada como No Validada
	MEDIA
	4

	Tener expedientes "No validados" en la fecha de corte de la evaluación MIDO (el último día hábil de cada trimestre).
	ALTA
	9


IX. Evaluación del Indicador Resolución de Inconformidades (RIN) del MIDO, Resolución de Inconformidades, y cálculo de la calificación del elemento CCI (Calidad y confiabilidad de la información registrada).

· La asignación de calificación se realizará en base a lo establecido en la Ficha Técnica y Anexos del Indicador Resolución de Inconformidades (RIN) y a los criterios de asignación de calificación contenidos en el Manual de Operación del MIDO ejercicio 2008.

· La evaluación del indicador, únicamente considerará los expedientes Validados por la DGI, es decir, aquellos que hayan cumplido con los requerimientos del apartado VII del presente documento.

· La fórmula para integrar la calificación del OIC en este indicador es la siguiente:

 RNI= {[(TPR)(0.50)]+[(TPN)(0.15)]+ [(RA)(0.15)]+ [(FL)(0.20)]} - { [ (10-CJP)(0.40) ] + [ (CCI)(0.10) ] }

· La fórmula para integrar la calificación elemento CCI (Calidad y confiabilidad de la información registrada), se calculará de la siguiente fórmula: 

CCI= [ ∑ (PUNTOS OBTENIDOS POR INCUMPLIMIENTOS) ] / [ (NO. DE EXP. EVALUADOS)]

EN DONDE:

NO. DE EXP. EVALUADOS = [ ∑ (EXPEDIENTES DE FONDO Y FORMA CONLUIDOS A LA FECHA DE CORTE DE LA ÚLTIMA EVALUACIÓN TRIMESTRAL MIDO) ]

· El procedimiento mediante el cuál se asignará la calificación al elemento CCI (Calidad y confiabilidad de la información registrada), de acuerdo a esta fórmula, será el siguiente:

1) La Dirección General de Inconformidades o la Coordinación de Visitaduría supervisarán el debido cumplimiento a estos lineamientos, y en caso de encontrar algún incumplimiento le asignarán un valor de acuerdo a la tabla mostrada en el apartado VIII.

2) Al término de cada trimestre, se sumarán los puntos obtenidos por incumplimientos reportados en el periodo y se dividirán entre el número de asuntos de fondo y forma concluidos en el trimestre.

3) Este valor será igual a CCI (Calidad y confiabilidad de la información registrada).

4) En los casos en los que no se haya revisado ningún expediente no aplicará este elemento de la fórmula del indicador.

X. Observaciones y situaciones extraordinarias:

· En caso de que el Órgano Interno de Control presente alguna problemática técnica para acceder al sistema o para registrar en el mismo, o de que exista alguna otra dificultad de cualquier otra índole, deberá informarlo a través del correo electrónico a saranda@funcionpublica.gob.mx a más tardar al siguiente día hábil de que se presente la problemática, para que en coordinación con la Dirección General de Inconformidades y la Dirección General de Informática de la SFP se busque la solución de la problemática. 

· Para realizar modificaciones a la información registrada en el sistema, que no puedan ser realizadas directamente por el OIC mediante las opciones de “Editar” o “Realiza Modificaciones” (para cambios controlados), el OIC deberá enviar un correo electrónico esanchezs@funcionpublica.gob.mx, dirigido a Elías Sánchez de la Dirección General de Informática de la SFP.

· En caso de que el Órgano Interno de Control, haya incumplido en alguno de los puntos de los presentes lineamientos, por causa de algún problema técnico, y no cuente con la constancia del envío de este correo, se registrará como un incumplimiento grave y será materia de observación en términos de lo establecido en el apartado.

· Cualquier duda o aspecto no considerado en este documento deberá ser consultado a la Dirección General de Inconformidades mediante correo electrónico lgomez@funcionpublica.gob.mx. dirigido a Ana Liza Gómez Torres.

